J_3 mo teme: YPABHEHUSA
J5.2. PemnTe ypapHeHHe
x% = (5x— 4)°,

Ecau YpaBHeHHe HMeeT Bonee OOHOID KOPHA, B OTBETE YKKHITE
SoNbIIMIH H3 HUX.
J15.3. PemnTe ypaBHeHHe

3 4x+3
4I+;——x .
JI5.4, PeiunTe ypaBHeHHe
_X=5
(x=5)x+7)= P

Ecnu ypaBHeHHe nMeeT Honee OJHOTO KOPHA, B OTBETE YKAKHTE|
HAUMEeHBLINA M3 HHX.
J5.9. Pemnte ypaBHeHHe

3 -81
x=2 =
J15.10. PewnnTe ypaBHeHHe

1.3.32. HaiinuTe KOpeHb ypaBHEeHHS (

1.3.33. Haiianre mpeub‘ypaanemm (%), = 3.

]“: - 10",

1.3.34. Pemmurte ypaBHenue ( Ilo

1.3.35. Pemure ypaBHeHune 5% = 25%,

1.3.36. Haiiaure kopens ypasuenna 3°*** = 1,5-2° "%,

\X=6

1.3.37. Haiiaute kopeub ypaBHeHHSA (%) = 32°.
PanmnonanbHble ypaBHEeHHsA
x—119
1. Haiigute kOpeHb ypaBHeHus: X+ 7
6x—15

. X .
2. Haiimute KopeHb ypaBHEHUS: x—2  Ecmu
ypaBHEHHE UMeeT Oosiee OJTHOrO KOPHS, B OTBETE

yKaKuTe OOJIBIINI U3 HUX.

x+8 x+8

5. Pewure ypapaenue SX+7  7x+5 Ecmu
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OJJHOrO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

1 |

8. Haiiute kopenb ypapuennss 3X — 4 4x— 117

HppauuonajbHble ypaBHeHUs!
1. HaliguTe KOpeHb ypaBHCHUS ¥ I5—2x=3.
4. Haiinute KOpEeHb YpaBHEHUS:

V=72 = 17X = =X Beny ypasuenne umeer Gosee
OJTHOTO KOPHS, YK)KHTE MEHBIIHi1 U3 HHX.

3 —
6. Halinute kopeHb ypaBHEHUS " x—4=3.

1
— =02
15 —4x ’

9. Pemure ypaBHeHue " 6+5x=x. Ecmu

ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE
3alUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

3
12. Pemure ypaBHenue: ¥ +2=-2.

13. Haiigure kopeHs ypapHenus 3% ° = 81,

7. Pemnute ypaBHEeHHE



